\mathbf{m}

長

核心提示:

疏杞教授,中国当代著 名脊柱学权灰安家,世界中 医骨伤联合会主席, 上海医 药大学校长,中国上海脊柱 研究所所长, 对紫灯胶赛评 价。颈椎病药物治疗时代已 经来临!



三大彝族圣药组方治疗骨性病变

颈椎病特效药物问世 有望实现非手术根治

上海消息。山国内最高涨和。 拳实验以——中国上海脊椎研究所 运用业界先进的分子生物学理论。 对千年弊药名方紫灯胶囊历时三年 的药数学试验发现。在紫灯胶囊的 作用下、颈椎病变的四项病理指标 变化显著。椎间盘恢复弹性、突出 和膨出的隨核回縮;椎体周围肌 **肉、韧带等软组织韧性堵握;椎关** 立处无南性炭症介质消失; 椎体槽 生有逆转现象。

著名脊椎学权或专家能杞數 授表示非常震惊,试验结果表明。 使用紫灯胶囊治疗颈腮椎等脊椎疾 病时可以达到颈椎腿变增生(俗称 骨刺)被阻止逆转、恢复作问盘正 常生理功能的效果。这意味着到腰 推病在指床上达到治愈的效果。

施教授表示:现在全国有样 间盘病变质者将近2亿,占总人 13.9%,50岁以上一半,65岁全部将 推问私病变。领腹病患者发病非常 痛苦。但临床一直没有好的价疗方 式,牵引、被摩、镇缩等组合治疗 复。紫灯胶囊的问世、可以替代其 他疗法,这是豕腰病患者福音。也 解除了临床大夫的烦恼。

据悉,紫灯胶囊是山有三百 年历史的云南老掖云堂在千年古养 药"能恩诺齐"基础上。首次将秦 药特有的三大骨伤圣药 灯遊 花、紫丹参、滇中七配信使用。治 疗领推病。可以达到治愈效果。

紫灯胶囊是专注领推病的 OTC药品。5盒为1疗程、轻度患者 需要1-2庁程,中度患者需要3-3疗程、玉度患者需要3-4疗程。活 劫期间: 买3篇1, 买10曆3, 买

半清况请您查询预推热线。 0371-61330300

○371 - ○133030 物質が利益を対象を対象がある。 型、条格 大助所(まで含含 1) を作用の解析的中、2000年2月11日中、一個共享 は大量が生産がある。 2000年2月11日中、中国共享 に当年の企業をはなりため、本の可能を通信 を、当年をは対象を表現ではまりませました。 を1、2000年11日 第二、2000年11日 本ので、2000年11日 年1日 は を1、日本の日本に、2000年11日 本ので、2000年11日 本ので、200

我国高血压减人达1.6亿。每12秒就会有一人死 高血压所导致的心想血管病,给社会和家庭。今人带 来了汉重的贞祖,被国际法谋群称为"无声添手"

人态年轻的。在没有分及在学的酒清性好。随着 年龄均均知和核内外毒素的积累,血液垃圾(血脂) 每季、自由旅、董仓属等)充斥在众液中,血液更的 新潮湖的,流动性衰差,吸胃在血管壁上加速血管硬 化、蒸管弹性降低、从无引发高充压。



一招"茶疗法" 专家教您

高血压患者不用吃降压西药了! 专家推荐一种茶疗 其需每天喝来自新疆罗布泊的瑞草罗布廖茶就能治 好高血压、免受心脑血管病突发的威胁。

湖草罗市旅菜是中科院与北京协和联合研发的国药 准字号筒品(闽药准序Z10900006),是唯一具有生态 流血路压力效的苍前型药品。瑞草茶边用罗布泊野生罗 **宿眠,运用中叫花的专问"瓶袋工艺"进行提取。服用** 病,共药河沿性成分等香咸、槲皮紫和生物类黄润进入 血液循环,像一个个被型吸引器,将自由感,这金属, 代謝成物等血物吸附并指出体外。

版用[瑞草茶]]个字程:而压半稳下降,头晕、 胀、心悸。胸闷、腹酸退痛、手脚发硬等症状明显改 善、睡眠质量提高、排便畅、身体有效、血液流速加 **协、浑身清爽、血压平稳下降。**

照用 端章茶[2-3个丹族; 五丛正宫, 千稳保持在 190/80。彻底清除幽毒,清凉血液,血脂、血糖、血糖 **预度恢复正常,岭南高血压。彻底摆肥对西岗依荫,消** 除脑中风、钙心鸡、肾衰竭等并发难何发生。

目前局草茶被中国高血压联盟评为降压首选用药。 详清咨询: 0371-65301502

「我们一场。」光度描绘(数分码) 知道,相等代度 中,或是有"是中 完"。在大约者的文章一位的"一位" "在几个方式的"。 安全指出之一 为满意,"你让今、老可能就是? "1、汉德与外及即转《影响。" 经对的技术有理。今年以前年代。

◆新闻链接

前列腺治疗新热点

自从终了前列旅病、命晚都睡 不洁停, 海前不敢喝水, 晚上要运 未七八次,每次都急的安命。可站 那半天又某本自来。心肚子疼的腿 直够惊,美是折腾死人等

要提还得是香港前列颠的治尔 推荐的"前舒车",别看饭它,但 效果很好,当天晚上站少上了两次 再设态到,每天2位的推测 前列康的所有这款。观在和法庭的 支養主治犯更和錯了。真寫其時!

非洲野果木

前列腺治疗的神奇植物

为什么非洲男人"一类四妻" 不得前列腺素? 医学研究发现:

非洲男人长切服用一种名为 "罂果木"的野生植物,使得非洲 男性前列腺患者就诊证录为 香港三五医药集团率先引 进"非洲督果木",专业研究出解 法前列腺疾病的前冠症 胶囊、首 次打破了前列展治不好的神话。

24小时就能感到小腹微热。除 **脂凝轻: 1-2**是小便次数减少: 3天 起夜现象消失;5天消除尿痛。会 阴不适感; 10天腰腹疼痛感一分而 态、基洲、阳痿症状消失。两个疗 程后,前列腺、泌尿腺功能恢复。 尿液顺畅、炎症消失、增生萎缩。

好消息

打电话即可参加"灭9盒赠5 全"的特大优惠! 6盒一疗程。轻 度患者, 1 2疗程康复; 重度患 者,3 4庁程摆脱前列腺囚扰!

详情咨询: 0371-69679358

在海童工具等 1400 (1) 电电影 170 (1) 至 京集公司 高级的特殊 在公司总统 与他的企业等。在 自由的企业是,对于发生的。无比较级的规则,从此一 解文的特别是,是代表开始的 商业主义。但然而是 在"由于数据的公司",正如强力是是一个,然而是 统统为不是,可能如此实现,是一个现实。 统统为不是,可能如此实现,是一个现实。 (1) 第二次表示的证明。

◆科技育沿

减肥还是减命 名模猝死[型台

2006年11月14日,巴西州縣梅特死上四減肥引发的并发症。 这引起了时尚弄对于横特健康的关注。视英国《奉晦士报》9日报道

延牙的德里时装周即将开始之际,组委会宣布。为了让本国时装点表。 现更健康的形象,视句诗询的模特被允止上17岁年。 同时世界读特联合会向社会发出了紧急呼吁。"诚思不等于诚

体重、或营养和减健康、獲骨嶙峋不悬模特的主美标准。胜 感,舒康才是被肥的唯一玩准" 美国七点赛。Sp溶脂泡基,种完全替代减肥药物的新型

减把整步产品。它通过减少指助细胞发量减肥,减肥、塑 支河步完成、不用发变。"多减的地方决不于教,不该 思歷之广的。 司步完成,不用贵食。"淡藏的地方语个广歌。" 25·44 看坚法不满", 温或哪就演即,是一种不同以 "美国七点" 谜的地方坚决不减"。 往的,随心所欲的、健康的诚肥方式。"美国· 臧·sp舒腊德、远人类诚肥史上的又一次革命! "美国七点 美国七点蒙罗洛腊泡 芭芭拉·罗尔博士兴奋的兴价美国七点搜。



方

第三代减肥品来自美国 "七点瘦·SP溶脂泡"全球上市



■古不是口股或肥新、非捻症体 - 11 de de

■君本是子尽吸脂,却处添起魔 那点即放下来

■它使用方便一数就行。减犯效 医直观看得见

科学界公认。人体自出生后指 肪细胞数量就基本不变,胜与瘦的 区别主要在丁脂肪细胞所含脂肪量 不同, 医此从理论上进元论被22药 还是节食运动其能暂时减少脂肪细 胞体积,无法减少脂肪细胞数量, 极易反弹。

美国七点能量科学公司研制 的Sp容脂泡、将溶脂胶原酶制成 稳定的外用贴剂、张斯手脂肪推积 处。可迅速渗入皮下,溶解脂肪间 质。将世态脂肪转化为游离态。燃 **竞分解再析出体外。达到减肥的目** 的。特别适合于腰、腹、臀、服等 局部肥胖郅位, 消除多余脂肪, 解 块橘皮组织, 使体形完美。皮肤光 滑, 在美国引起轰动。

产后PP溶脂

聲部溶脂后

赘肉没了, 臀翘了

告年休完产税,殷、顺、诗都辩的意 了形。尤其是PP,贴为模看长,恰恰垮垮 往下皮及……, 老公都不想理我, 亦是部 何! 城市荡漫少吃。可效果热别报了。同 事介经疫用美国Sp溶脂泡,或果其的不一 样! 这在不仅餐为爱了, PP还转实图词。 往上短7

刚贴上就感觉热乎乎 20天小肚子就变平了



Sp到济南第一先 我就罢了3金(18 诰)、超考或诸大准 子怎么不得贴个当三 4月的。结果不成想 才20天成部鼓鼓重索 的大肚子就手了。此 于上的皮肤充定致光

我都忍不住摸来换去。呵呵。现在 可后把那会几念么笑了那么多!

2小时溶脂感觉到

在實驗記部位計局Sp溶脂泡 后,2小时内就会感到脂肪层由内 向外的灼热感,这是分离的脂肪开 始潔烧淡化的结果。

12小时脂肪分解析出看

12小时后揭下粉游脂泡。你会 发现大量的黄褐色油脂物,这是脂 肋細脑溶解产物。

15天塑出性感体形

仅需15天。原来凸起的小肚 水桶腰、下坠的脊部。粗壮的 小眼产生了廢未般的变化, 完美的 身材。光街的皮肤、性感的体形。 一个完美的女人出现镜子里。

贴了大腿小腿两处 我也要穿长簡靴



香茶火物" 的长腿MM军着 据于那族药的60 自己的自然 泰海然而生

别士,此 才10天啊,其无 不可思议, 此邦 《小小的一脏,

我的完美服型就回来了!这在大街 上,那似头举真是…

应消费者强烈要求让利活动被迫延期 5月12-20日



不仅 **港車無機:6871**— 利 买 3 再 厘 1 및

66626353/66627160

特別 毎日推出10套"买5赠5"的名额!

● 京都 日下行機は京都・11日 左右前にとき。 「はたた用了・自体的子見明な変数が毎日司を収 ● からからのではできない。 ・ からからないできない。 ・ からからないできない。 ・ はないできなりませる。 ・ なったは、 ・ なった。 ・ なっ